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Hàr President,

CHAMBRE DES DÉPUTÉS 
Entrée !e :

25 SEP. 2019
yl2-64

Sou wéi den Artikel 83 vun eisem Chambersreglement et virgesàit, bieden ech lech, 
dès parlamentaresch Fro un d'Ministere fir Kommunikatioun a Medien, Mobilitéit & 
Bannenzeg Sécherheet weiderzeleeden.

An den Zich, de Garen souwéi an de Busser vun den CFL ginn d'Reesender an de vun 
ilwwerwaachungskameraen opgeholl. Mam Akraafttriede vum GDPR am Mee 2018 huet 

Jsech d'Legislatioun ronderëm den Asaz a Gebrauch vu Kameraen allerdéngs 
verschâerft.

An deem Zesummenhang \wéilt ech de Ministeren dës Froe stellen:

1. Ween ass de Responsabele fir den Traitement vun de Videoopnamen, déi an de 
Waggone, op de Garen souwéi an de Busser vun den CFL opgeholl ginn?

2. Wéi eng Persounen hunn Accès op dës Biller a wéi ass den Accès protegéiert? 
Huet d'Personal vun den CFL een Accès op d'Opnamen? Falls jo, sinn si 
hisiichtiech dem GDPR forméiert?

3. Wou ginn d'Videoopnamen an den Zich, Garen a Busser gespâichert a wéi laang?

4. Wéi vill mol ass d'Videomaterial sait dem Akraafttriede vum GDPR visualiséiert a 
consultéiert ginn? Wat waren d'Motiver vun de verschiddene Consultatiounen a wéi 
eng Persounen kruten op dës Donnéeën een Zougrëff?

Mat déiwem Respekt,

GOERGEN Marc 
Député
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Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 25 septembre 2019

Objet ; Question parlementaire n° 1251 du 25.09.2019 de Monsieur le Député Marc Goergen - 
Vidéosurveillance des CFL

Monsieur le Ministre,

J’ai l’honneur de vous communiquer par la présente la question parlementaire sous objet.

Je vous prie de bien vouloir me faire parvenir la réponse du Gouvernement dans le délai d’un 
mois afin que je puisse la faire publier avec la question au compte rendu.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés
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